

華為去年銷售收入超7000億 中國區企業業務增長逾25%

【香港商報訊】3月14日，華為2024年合作夥伴大會在深圳召開。華為常務董事、ICT基礎設施業務管理委員會主任汪濤在主題演講中表示，2023年，華為公司經營基本回歸常態，整體經營穩健，全球的銷售收入超過7000億元人民幣，實現了超過9%的增長。其中華為中國區的企業業務收入取得了超過25%的快速增長。

始終保持研發強勁投入

汪濤在主題演講中表示，華為公司始終保持對研發的強勁投入，通過技術創新來構築產品和解決方案的競爭力。2021年至2023年，這三年的研發投入佔比公司收入均超20%。2023年，華為的研發投入總額排名居全球前五。

「當然，能取得這樣的增長，僅靠華為自身的努力是不夠的，華為企業業務的合作夥伴已經超過了4萬家，同比增長超過15%。也正是我們廣大合作夥伴的支持與信任，構築了我們企業業務持續發展的牢固基石。」汪濤表示。

千行萬業加速數字化轉型

汪濤在會上還指出，「我們正處於數字經濟迅猛發

展的前沿，大家熟知的數字化、智能化、低碳化已經成為了經濟和社會發展的關鍵驅動力。」汪濤說，「數字化轉型已經進入了深水區，正在向行業的更多場景深度融合。」

汪濤表示，根據IDC的報告，到2027年，全球數字化轉型投資年複合增長率將高達16.1%，其中關於全球AI投資的年複合增長率會達到26.9%，而國內ICT市場（信息和計算機技術）的總支出將達到6888億美元。

他認為，這些數據充分說明了企業對加速數字化轉型的堅定決心和巨大的投入，「千行萬業正在加速數字化轉型升級」。「未來五年，我們希望中國的企業業務能實現每年超過30%的快速增長。我們期待着與千行萬業的夥伴們互相扶持，彼此成就，共同擁抱行業數字化轉型的星辰大海。」汪濤說。



汪濤作主題發言。華為官網

華為PCT申請仍居全球首位

據聯合國公衆號3月13日消息，世界知識產權組織發布的最新統計數據顯示，在2023年，中國和美國仍是國際專利體系的兩個最大用戶。

數據還顯示，華為技術有限公司的PCT申請量仍位居榜首，在2023年公布了6494件PCT申請。韓國的三星電子位居第二（3924件申請），緊隨其後的是美國的高通公司（3410件）、日本的三菱電機（2152件）和中國的京東方科技（1988件）。

廣深港高鐵 再加密班次

【香港商報訊】記者何嘉敏報道：隨着港深兩地深度融合，跨境出行需求逐步增大。經與香港鐵路部門溝通商定，廣鐵集團將去年推出的廣深港跨境「靈活行」變更車次安排，從福田站延長至深圳北站，方便更多乘客出行。

廣深港跨境「靈活行」是指旅客持票面發到站為福田至香港西九龍站間的有效車票，在辦理過一次改簽或超過改簽時效後，仍可於票面乘車日期當日，辦理三次「靈活行」變更車次手續。自去年推出以來，「靈活行」列車深受深港旅客歡迎，從深圳往返香港西九龍站的列車每天超過180列。

3月15日起，廣深港高鐵將連續三個星期加強周五、周末及公眾假期來往西九龍站與福田站的列車班次，便利兩地乘客往來，3月15日、17日、22日和24日，每天將增加7對、即14班列車；3月16日、23日及3月29日至4月1日，每天將增加11對、22班列車。有關列車車票已於3月11日起發售，新增列車班次均適用於「靈活行」即日變更車次安排，可供乘客選擇改乘。

深圳原副市長黃敏被查

【香港商報訊】中央紀委國家監委網站3月14日消息，據廣東省紀委監委消息：廣東省深圳市委原常委、市政府原副市長黃敏涉嫌嚴重違紀違法，目前正接受廣東省紀委監委紀律審查和監察調查。

穗跨境電商進口規模 已連續九年內地居首

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：近年來，跨境電商產業顯示出巨大的市場活力和增長韌性，成為中國外貿增長新引擎。廣州作為跨境電商發展最迅速的城市之一，跨境電商進口規模持續快速增長，由2014年試點開展跨境電商業務時的1.68億元（人民幣，下同）增長至2023年的293.7億元，年均增長約77.5%。其中，自2015年以來廣州市跨境電商進口規模已連續9年保持全國首位。

跨境電商進口商品的熱銷，對通關效率提出了更高要求。為保障跨境電商商品通關效率，提升消費者購物體驗，南沙海關持續推進智慧海關建設，不斷優化信息化監管系統，推進口岸24小時全天候通關，確保跨境電商包裹快速通關，推進跨境電商零售進口訂購人身份信息、支付信息智能驗核，實現跨境電商稅款電子支付。目前，南沙跨境電商區包裹已實現24小時智能化通關。

跨境電商商品的退換貨環節也是消費者關心的重點。「為助力消費者『放心買、無憂退』，我們全面推廣跨境電商零售進口退貨中心倉模式，實現消費者退貨的包裹在區內『一站式』完成分揀、退貨申報、重新上架等所有流程，打通國內消費者退貨的『最後一公里』。」南沙海關跨境電商監管科科長謝銘賢表示。據相關跨境電商企業反饋，推廣「跨境電商零售進口退貨中心倉」模式後，進口退貨流程可縮短至3-5天。

為保障跨境電商進口包裹高效便捷通關，廣州白雲機場海關建立業務24小時清關作業結果匯總機制，全方位提升單證審核及包裹過機檢查效率。「目前，我們一天監管的跨境電商進口包裹量約1.2萬票。」廣州白雲機場海關查驗二處應急監管科科長關奕攀介紹。

深圳福田今年 擬植樹8500棵

【香港商報訊】記者姚志東報道：3月12日植樹節，深圳市福田區城管和綜合執法局在梅林山一銀湖山生態斷點連通工程西側林地牽頭開展「全面推進城鄉一體綠化 建設山海連城綠美深圳」植樹活動，共種植紅桂木、五味子、山烏柏等樹苗180株。

本次植樹活動，動員全區參與綠美福田建設，配合種植生向陽林、黨員初心林、統戰同心林、中樞芳華林等主題林。與此同時，各街道積極響應，分別於轄區內開展植樹活動，10個街道根據實際情況在各處公園綠地及小區內種植各類樹木共200餘棵。

據介紹，福田2024年全區計劃植樹8500棵以上。本年度區城管和綜合執法局將增種樹木2000棵，植樹地點為海銀通廊、深圳圖書館南側等。各街道依據線地面積大小因地制宜分配植樹任務，共計植樹4100棵。剩餘2400棵將以區直機關單位帶頭示範、企業助力等方式，動員全區參與綠美福田建設，形成愛綠護綠綠線綠線的社會氛圍，凝聚社會共識，共創社會合力。

瑪麗醫院與港大深圳醫院結對合作啟動

【香港商報訊】記者林麗青報道：深港醫療合作接二連三邁出新步伐。3月14日，香港瑪麗醫院與香港大學深圳醫院舉辦「結對發展」合作項目啟動會暨首次學術研討會。雙方已確定人才交流計劃，將互派臨床、醫技、護理和管理人員深入交流學習，借鑒促進醫療服務的優化提升。同時，兩家醫院將定期舉辦雙方人員的學術交流分享活動，在創新科技、質量安全、卓越專科建設等方面，促進雙方醫院高質量發展，共同打造深港醫療合作典範樣板。

2023年12月8日，香港瑪麗醫院與港大深圳醫院簽署為期三年的「結對發展」合作協議。本次活動是兩家醫院簽署合作協議後首次聯合活動，雙方管理層在醫療人才交流、管理層交流、學術交流、創新科技、質量安全、卓越專科等六大方面進行深入溝通，深化細化交流合作項目落地措施，共同推動優質資源融合，互相借鑒，雙向賦能，促進醫療事業協同發展。

香港瑪麗醫院行政總監李德麗醫生表示，「港大深圳醫院是深港合作的重要平台，多年來與瑪麗醫院保持穩固的夥伴關係。兩家醫院簽署『結對發展』合作

協議後首次舉辦聯合學術研討會，交流成果豐碩，為我們的合作開展了新的篇章，促進雙方專業發展、優勢互補，共同提升深港醫療服務水平，發揮兩地醫療合作的橋樑紐帶作用，一起探索高水準醫院協同發展模式。」

「瑪麗醫院已有87年歷史，是多項先進及高科技醫療服務的轉介中心，在醫、教、研、管各方面均有突出成就，值得我們學習和借鑒。港大深圳醫院是僅有12歲的少年，已初步打造了獨具特色的『綠色醫療』文化，是國家公立醫院高質量發展試點醫院。」港大深圳醫院院長張文智教授認為，內地人口基數大，很多在香港比較罕見



香港瑪麗醫院與香港大學深圳醫院「結對發展」合作項目啟動。官方供圖

今年深圳玩具展展商料創新高

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：中國是玩具製造大國，生產全球約七成的玩具。廣東作為中國最大的玩具生產和出口基地，佔中國玩具生產的七成。在深圳玩具展開幕前夕，廣東省玩具協會會長陳黃漫表示，目前中國玩具生產技術水平領先世界，在東莞和汕頭澄海等產業集群，不少企業已實現數字化、智能化生產管理。新質生產力，正成為中國玩具業增強國際市場競爭力的根本保障。

他強調，積極創新產品、以新質生產力提升效益成為了許多中國玩具企業的共識。儘管東南亞、墨西哥等地玩具業持續發展，但在歐美國家高端玩具市場上銷售的產品，八成以上仍是中國製造。陳黃漫認為，中國玩具產業是在市場競爭中發展起來的，企業有自我調節的能力，積極革新技術提升管理水平提升市場競爭力，像廣州潮昇動漫、汕頭高德斯等公司已被認定為專精特新中小企業。

增設潮玩產品展館

玩具市場的巨大商機，正吸引大量資本進入。僅去年，中國新增涉玩具註冊企業超250萬家。在陳黃漫

看來，玩具行業的投資熱情，在今年深圳玩具展上也可窺見一斑。他告訴記者，「深圳玩具展承載着業界對市場復蘇的期盼，展會目前累計確認展位超4900個，展商超1400家，預計增幅在10%以上，再創歷史新高。」

玩具業還有一個積極變化：玩具消費有持續向大童甚至成人群體擴展的趨勢，潮玩市場規模不斷擴大。數據顯示：去年歐美玩具市場上約28%的產品由成年人消費，2023年中國潮玩市場消費估算達570億元人民幣。

有鑒於此，深圳玩具展主辦方今年特別設置「IP授權及衍生品、潮玩及收藏玩具」展館，突出展現更多當下受市場追捧的各式授權產品和潮玩產品，更好營造潮玩和授權衍生品的市場消費氛圍和場景，滿足不同年齡群體的玩具消費需求。

產業向「新」合肥廬陽有「料」

這個春天，「新質生產力」被首次寫入政府工作報告，無疑是最熱的話題之一。因地制宜，搶抓機遇，以時不我待的精神積極謀篇布局，正是合肥廬陽的速度與效率。在日前召開的合肥市廬陽區推動經濟高質量發展大會上，該區對15家優秀新質生產力企業予以通報表揚。

搶抓機遇 向「新」而行

在廬陽，如何加快形成新質生產力？想找到這一問題的答案，繞不開一個詞：合肥未來大科學城。最新的規劃顯示，這裏將與國家實驗室核心区、教育科研區、規劃發展區構成合肥綜合性國家科學中心的空間載體，集中布局一批大科學研究機構集群和交叉前沿研究平台。

作為這一「國之重器」的重要腹地之一，廬陽有着得天獨厚的「近水樓台」優勢。未來，在科技成果從「實驗室」走向「大市場」的過程中，廬陽將全力搶抓機遇，充分依託未來大科學城催生新質生產力進入「快車道」，同時加強與轄區中科院合肥物質科學院、合肥綜合性國家科學中心能源研究院等一批高能級平台的合作與交流，深入實施「都市科創」行動，闖出發展新天地。

資源優，底氣足，步子才能邁得穩、邁得快。2023年，廬陽區科技創新的步伐持續加快，全年科技成果轉化新設立企業26家，新增國家高新技術企業116戶、同比增長近四成，科技成果登記突破500項、同比增長76%，完成技術合同成交額超90億元（人民幣，下同）、同比增長35%。

此外，近年來，廬陽區聚焦2+3+X產業體系，前瞻布局空天信息、先進核能等未來產業，將有力催生更多新質生產力。

凝聚力量 培育「新」動能

一年春作首，萬事行為先。在廬陽，「春江水暖鴨先知」的企業家們，早已用敏銳嗅覺捕捉時代風口，走在發展新質生產力的實踐中。

在春節檔的熱門電影《飛馳人生2》中，來自廬陽安徽長庚光學科技有限公司的FF Ranger 75-180mm T2.9 雙變焦電影鏡頭、9mm T2.9 Zc-ro-D Cine and MFT 17mm T1.9 Cine電影鏡頭及 FF II 9mm F5.6 W-Dreamer超廣角鏡頭、FF II 11mm F4.5 C-Dreamer超廣角鏡頭、FF II 14mm F4.0 C&D-Dreamer超廣角鏡頭等產品，為觀眾呈現了一場場視覺盛宴。

在生命科學領域，位於廬陽開區的安徽安龍基因科技有限公司，專注開發腫瘤早期診斷液體活檢檢測試劑和智能化腫瘤基因甲基化檢測設備，擁有多個國內首創癌症早篩產品。目前，該公司已申請30餘項知識產權，以滿分成績通過多項全國臨床檢驗室質量評價，並獲得「安徽省高層次科技人才團隊」「中國隱形獨角獸500強」等多項榮譽稱號。

在位於廬陽區的安徽中科赫茲科技有限公司，已研發出全球首創太赫茲光主動成像檢設備，為「人造太陽」聚變裝置上的高精度太赫茲偏振干涉儀技術轉化的成功案列，現已在合肥軌道交通5號線啓用。

與此同時，2023年，廬陽區首次提出打造合肥國際傳感智造港，構建「一港七園」傳感產業格局，華創鴻度、鼎立網絡等眾多企業已組成強勢「傳感矩陣」；前不久，廬陽區智能傳感器產業園、未來創谷產業園、科學儀器產業園等產業類項目更是集中開工，總投資61.2億元……一系列舉措和成果，讓新質生產力在廬陽加速奔騰。

立足當下，在廬陽大地上，一系列「新」成果正千帆競渡、加速奔跑；放眼未來，一股股「新」力量正蓄勢待發、即將噴薄而出。廬陽，必將以奮進的姿態，讓新質生產力加速奔騰。 曹芹 余森森

廣東省深圳市福田區人民法院 公告

(2024)粵0304民訴前調65438號

本院受理申請人吳建明與被申請人林立、勝學全房屋租賃合同纠纷一案，案號為(2024)粵0304民訴前調65438號，現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十五條之規定，向你公告送達民事起訴狀副本、證據清單、開庭通知書、權利義務告知書。申請人的訴訟請求如下：1.判令被告支付原告2019年8月14日至2019年9月30日的房屋租金579371.26元；2.判令被告支付原告2019年8月14日至2019年9月30日的房屋租金的利息135230.83元（暫計算至2023年9月13日，其餘利息以拖欠的租金579371.26元為本金，按照年利4.35%標準支付至清償之日止）；3.判令被告支付原告2019年8月14日至2019年9月30日期間的物業管理費、專項維修基金、水電費、逾期違約金合計127312.51元；4.判令被告承擔本案全部訴訟費。依照《中華人民共和國民事訴訟法》第一百二十五條、最高人民法院《關於進一步完善審判權制衡的指導意見》第八條、《深圳經濟特區民事訴訟法多元化解條例》第七十三條、第七十四條的規定，本院在先行調解階段開展訴訟前程序性工作，指定審判法官指導司法輔助人員和特邀調解員開展先行調解、排期、移送、固定訴前意見、證據交換、司法鑑定等工作，你若不同意在先行調解階段開展訴訟前程序性工作，應在簽收告知書當日內書面提出異議，逾期未提出的視為同意。自本公告發出之日起，過六十日即視為送達。你應在公告期屆滿之日起三十日內向本院提交答辯狀，並按對方當事人數據提交副本，於公告期屆滿之日起三十日內向本院提交證據。本院定於2024年7月18日09時15分在本院第十八審判庭公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。 特此公告。 深圳市福田區人民法院 二〇二四年三月七日

煙台張裕葡萄酒股份有限公司 關於回購部分境內外股份（B股）股份 并減少註冊資本暨通知債權人的公告

本公司及董事會全體成員保證信息披露的內容真實、準確、完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏。 一、通知債權人的原因 煙台張裕葡萄酒股份有限公司（以下簡稱“公司”或“本公司”，統一社會信用代碼：913700002671000358；股票代碼：000869、200869）於2024年3月11日召開的2024年第一次臨時股東大會審議通過了《關於回購公司部分境內外股份（B股）股份方案》。 根據上述B股回購方案，公司將結合自身財務狀況和經營狀況，在回購資金總額不超過2億元人民幣、回購價格不低於12.65港元/股（若公司在回購期內實施派息、送股、資本公積金轉增股本、股票拆細、縮股、配股及其他等除權除息事項，自股除權除息之日起，按照中國證監會及深圳證券交易所的相關規定相應調整回購價格上限）的條件下以集中競價交易方式實施境內外上市外資股（B股）回購。回購期限自股東大會審議通過回購股份方案之日起不超過12個月，擬回購股份數量為不低於1000萬股，不超過2000萬股，具體回購數量以實際回購時回購的股數為準。回購的股份予以注銷并與減少公司註冊資本。同時授權董事會辦理相關事項。 公司上述回購注銷部分股份事項將導致註冊資本減少。 二、需債權人知曉的相關信息 根據《中華人民共和國公司法》等相關法律法規和公司《章程》的規定，公司特此通知債權人如下： 債權人自本公告披露之日起45日內，均有權憑有效債權文件及相關憑證

要求公司清償債務或者要求公司為該等債權提供相應擔保。債權人如逾期未向公司申報債權，不會因此影響其債權的有效性。相關債權（義務）將由公司根據債權文件的約定繼續履行。 債權人如果要求公司清償債務或提供相應擔保的，應根據《中華人民共和國公司法》等相關法律法規的規定，向公司提出書面要求，並附相關證明文件。債權人可採用現場、郵寄、傳真或郵件方式進行申報，具體方式如下： 1. 債權申報所需材料： 公司債權人可持證明債權關係存在的合同、協議及其他憑證的原件及復印件向公司申報債權。 債權人為法人的，需同時攜帶法人營業執照副本原件及復印件、法定代表人身份證明文件；委託他人申報的，除上述文件外，還需攜帶法定代表人授權委託書和代理人有效身份證件的原件及復印件。 債權人為自然人的，需同時攜帶有效身份證件的原件及復印件；委託他人申報的，除上述文件外，還需攜帶授權委託書和代理人有效身份證件的原件及復印件。 2. 申報地點及申報材料送達地點： 煙台市大馬路56號張裕公司法律事務部 聯繫人：王強 聯繫電話：0535-6633610 傳真：0535-6633639 電子郵件：wq0888@163.com 3. 其他 以郵寄方式申報的，申報日以寄出郵戳日為準； 以傳真或郵件方式申報的，請註明“申報債權”字樣。 特此公告。 煙台張裕葡萄酒股份有限公司 董事會 2024年3月15日